

Με τον ΑΝΔΡΕΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ

ΑΠΟΛΥΤΩΣ δικαιολογημένη η απουσία μου την περασμένη εβδομάδα. Είχα μια σκληρή διαπραγμάτευση με τον Άγιο Πέτρο. Τον εκλιπαρούσα δηλαδή να μου δώσει για του ηθικού μου χρέους την αποπληρωμή, νέα παράταση διειρή.

ΕΠΙΚΑΛΕΣΤΗΚΑ τα ελλείμματα που ούτως ή άλλως έχω και του υπενθύμισα πως αν μου ζύγιζε μες στη νύχτα την ψυχή, απ' όσα πίστευε ότι του χρωστούσα, δεν θα 'παιρνε πίσω ούτε δεκάρα τσακιστή. Αβέρτα - κουβέρτα δίνει τις παρατάσεις ο Άγιος Πέτρος. Δεν καλεί πλέον κοντά του όσους χρωστάνε της Μιχαλούς αλλά τους κρατάει στη ζωή μέχρι να ξεχρεώσουν.

ΑΛΛΩΣΤΕ το τζάμπα έχει τελειώσει προ πολλού. Για να εξασφαλίσεις μια χάρη σουίτα με αιώνια φανταστική θέα στον κήπο της Εδέμ, πρέπει να 'πας πάνω ματωμένος και να λαδώσεις το σύμπαν. Ούτε ο Βελζεβούλ δεν σε δέχεται στα καζάνια της κολάσεως τζάμπα. Κι εκεί κάτι να δώσεις, πρέπει. Οποιος δεν έχει μία και χρωστάει δηλαδή, δεν του επιτρέπουν πλέον ούτε να αποθάνει, μέχρι να ξεχρεώσει θα 'ναι υποχρεωμένος εδώ χάρη να ζει.

ΤΙ ΛΕΣ; «Δεν υπάρχει Άγιος Πέτρος;». Κι εγώ την ίδια γνώμη είχα. Μέχρι που το θερμόμετρο έδειξε 40°C, τον είδα να 'ρχεται μες στον πυρετό μου κι άρχισα να διαπρα-

Επιμέλεια **ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ****Κόσμος και... μη**

ματεύομαι μαζί του σκληρά, με επιχειρήματα που προανέφερα, για το αν θα με πάρει μαζί του τώρα ή λίγο πιο μετά.

ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΣ ιών έχω γίνει. Τον Ιούλιο πέρασα, μαζί με τους πρώτους Μεξικανούς, τη γρίπη των χοίρων και την περασμένη εβδομάδα

χω σαν φθισικός και νιώθω μεγάλη θολούρα, εξάντληση κι αδυναμία • τα πόδια μου δεν μπορώ να πάρω. Όταν ταβλιάζεσαι και ψήνεσαι στον πυρετό, αποστασιοποιείσαι απ' τα κοινά. Προσπαθείς να παρατηρήσεις πιο πολύ το είναι σου που εξαιμίζεται και υποχωρεί, παρά όσα

Ο ιός της σαύρας

χαροπάλεψα με έναν ιό, που -όπως μου 'πε ο Πέτρος μες στον πυρετό μου- προέρχεται απ' τη σαύρα. Είναι ο νέος, πιο επικίνδυνος απ' όλους τους προηγούμενους, ιός της σαύρας! Ο οποίος, αν δεν διανεμηθούν άμεσα τρία δισεκατομμύρια νέα αντισαυρικά εμβόλια, θα ξεπαστρέψει μέχρι το καλοκαίρι τα 3/4 των κατοίκων αυτού του αρρωστημένου πλανήτη.

ΠΟΝΑΝΕ ακόμη τα κόκαλά μου, ανακατεύονται τα σωθικά μου, βή-

συμβαίνουν γύρω.

ΧΑΝΕΙΣ κάθε αίσθηση του χρόνου. Κοιμάσαι, ή μάλλον βυθίζεσαι στον ύπνο κι όποτε ξυπνάς δεν ξέρεις αν είναι πρωί ή βράδυ. Εμείνα μια εβδομάδα ολόκληρη στο κρεβάτι του πόνου. Την τρίτη μέρα έκανα το μεγαλύτερο κατόρθωμα: κατάφερα να σηκωθώ και να περπατήσω μόνος μου ως την τουαλέτα!... Σου σπάει τον τσαμπουκά αυτός ο τοσοδούλης ο ιός (της σαύρας) που καταφέρνει να καταβάλει

και να διαλύσει τέτοιο γορίλα, σαν και του λόγου σου.

Κι αν έχεις βιώσει όλη αυτή την ιογενή ταπείνωση, τη μηδαμινότητα της ύπαρξής σου, απομακρύνεσαι από κάθε αλαζονεία.

Ο **ΙΟΣ** της σαύρας με φυλάκισε μόνον σπίτι και με εξανάγκασε να παρακολουθώ τηλεόραση απ' το πρωί ως το βράδυ. Ω, πόση ανοησία και αήπτητη βλακεία! Λέει ο ένας για την εκπομπή του άλλου και κουτσομπολεύουν κάτι προσώπα που δεν τα γνωρίζω. Κάποιους που προσπαθούν να γίνουν μοντέλα ή τραγουδιστές και κάτι άλλους παρυσιαστές, θα σας γελάσω.

ΕΙΝΑΙ ένας άλλος κόσμος που δεν τον φαντάζεσαι άμα ξυπνάς το πρωί, πας στη δουλειά σου και γυρίζεις σπίτι, βράδυ. Είναι ένα άλλο σύμπαν, για νοικοκυρές, αργόσχολους εισοδηματίες που οικουρούν και κατάτοιπους, όπως είμαι τώρα εγώ.

ΕΠΕΤΕΙΑΚΑ επεισόδια Δεκεμβριανά δεν πολυείδα γιατί κοιμόμουν. Εγινε όμως της κολάσεως γιατί ο Βασίλειος Κωστέτσος κατηγορήσε την Αντζελα Δημητρίου για τζαμπατζού, ενώ εκείνη δήλωσε ότι αν δεν αποδείξει πως του χρωστούσε λεφτά απ' τα φορέματα, θα διεκδικήσει στα δικαστήρια ένα εκατομμύριο ευρώ για ηθική βλάβη. Αν δεν κατέπεφτα απ' τον ιό της σαύρας, αυτή τη διαμάχη θα την αγνούσα...

*** Κλίμα και κομμούνια**

Κρυφοκομμούνι και ο διάδοχος τού Θρόνου στη Μεγάλη Βρετανία, πρίγκηπας Κάρολος, αφού υποστήριξε στην Κοπεγχάγη ότι οι κλιματικές αλλαγές είναι υπαρκτές και απειλούν τη Γη μας. Πάει, χάλασε ο κόσμος, σαπίλα τού κερατά και στο παλάτι τού Μπάκιγχαμ που κατέλαβαν οι κομμουνιστές και προσηλύτισαν την βασιλική οικογένεια στο μαρξισμό. Τα κομμούνια έχασαν τη Ρωσία, αλλά κατάφεραν να υποδουλώσουν το Ηνωμένο Βασίλειο, τις Ηνωμένες Πολιτείες, το Βατικανό, ολόκληρη την Ευρώπη και άλλες 150 χώρες με το σύνθημα ότι η Γη μας κινδυνεύει από τις κλιματικές αλλαγές, για να αποβιομηχανοποιήσουν τις προηγμένες χώρες, σύμφωνα με δήλωση τού... στεγνού νεοφιλελεύθερου σκιάδου υπουργού, Νικ Μίντσιν, στο ABC. Ο Μίντσιν, όμως, δεν μάς εξήγησε πώς θα ωφεληθούν οι κομμουνιστές όταν καταστραφούν οι βιομηχανίες, από τις οποίες αντλούν την όποια δύναμή τους.

Πάντως, πού θα πάει, οι ψεύτες κι' οι κλέφτες τον πρώτο χρόνο χαιρόνται. Δεν θα κερδίσει τις επόμενες εκλογές ο Τόνι Άμπωτ για να επαναφέρει την τάξη στην ανθρωπότητα με την βοήθεια τού κομμουνιστοφάγου Νικ Μίντσιν; Τρέμε κόσμε! Τρέμε Κέβιν!

*** Μπάρναμπι Τζόις**

Τελικά, καλά έκανε ο Ουίλσον Τάκι και εκπαράθωσε τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που παρα ήταν σοβαρός βρε παιδί μου, όλο για μεγάλα προβλήματα μιλούσε και μάς δυσκόλευε, ενώ τώρα με τον Τόνι Άμπωτ κάνουμε και την πλακίτσα μας, σπάμε και κάνα χαμόγελο με τις δηλώσεις των νεκραναστημένων του.

Όπως τον Μπάρναμπι Τζόις, είδατε κομψή φιγούρα ο μπαγάσας στη φωτογραφία που δημοσιεύσαμε χθες; Σκέτος Εργατικός βουλευτής τής δεκαετίας τού '50 δεν έμοιαζε; Ο,τι πρέπει για υπουργός Οικονομικών το 2020 και από γνώσεις σκίζει.

Η Αμερική, λέει ο φωστήρας τής λογιστικής, θα χρεοκοπήσει μαζί με το Κουίνσλαντ και θα γίνει τής εκδιδομένης γυναικός το κιγκλίδωμα σε όλο τον κόσμο. Εγώ, όμως, δεν κατάλαβα γιατί σταμάτησε στις ΗΠΑ και το καυμένο Κουίνσλαντ που είναι και η πατρίδα του και δεν πρόσθεσε στις χρεοκοπίες την Κίνα, την Ινδία, τη Σουηδία και την Ελλάδα, που στο κάτω κάτω το δικαίωται.

Αμε ο άλλος, ο αρχηγός Τόνι, που είπε πως αν αποτύχει η Συνδιάσκεψη τής Κοπεγχάγης θα φταίει ο... Κέβιν Ραντ; Νάναι καλά τα παιδιά, τουλάχιστον τώρα γελάμε...

*** Είπαν**

«**Να τα έχεις πάντα καλά με τους τραπεζίτες, με τους διαχειριστές των ταμείων συντάξεων και με τα μέσα μαζικής ενημέρωσης. Με αυτή τη σειρά**», είπε ο Τζον Γκοτί, 1940-2002, Ιταλοαμερικανός γκάνγκστερ, μέλος και αρχηγός της διαβόητης συμμορίας της οικογένειας Γκαμπίνιο, γνωστός και ως «ο τελευταίος αληθινός μαφιόζος».

*** Καλό!**

Γυρνάει ο ήρωας μας 7 το πρωί σπίτι του περπατώντας στα νύχια και προσπαθώντας να μην κάνει τον παραμικρό θόρυβο, μόνο και μόνο για να βρει τη σύζυγό του να τον περιμένει πίσω από την πόρτα.

-Που ήσουν Σουπερμαν; 7 η ώρα το πρωί πήγε!

-Μα αγάπη μου δεν σου είχα πει ότι είχαμε συνέδριο με εκείνους τους πολύ σημαντικούς πελάτες από την Ιαπωνία;

-Καλά ρε Σουπερμαν μέχρι τί ώρα είχατε συνέδριο; 8.00; 9.00 το βράδι; Τώρα είναι 7 η ώρα το πρωί.

-Ε, κουκλίτσα μου δεν θα πηγαίναμε τους πελάτες κάπου για ένα ποτό να συζητήσουμε τους όρους της συμφωνίας καλύτερα;

-Εντάξει Σουπερμαν, τους πήγατε για ποτό μέχρι τις 10.00, άντε 10.30. Μετά πού ήσουν; Είναι 7 η ώρα το πρωί ρε γαμώτο!

-Ρε αγαπούλα μου, για να γιορτάσουμε την συμ-

φωνία μας πήγαμε σε μια ταβέρνα να φάμε.

-Και μέχρι πότε Σουπερμαν ήσαταν στην ταβέρνα; 12.00; 1.00; Έχει πάει 7 το πρωί πια!!

-Μα είσαι σοβαρή; Ήρθανε οι άνθρωποι τόσο δρόμο από την Ιαπωνία και δε θα τους πηγαίναμε στα μπουζούκια να γλεντήσουν;

-Άντε ότι κάτσατε στα μπουζούκια μέχρι τις 3.00, άντε 4.00. Μέχρι τώρα πού ήσουν ρε Σουπερμαν;

-Ε ύστερα από τόσα ξίδια, καρδούλα μου, πήγαμε να φάμε έναν πατσά να στρώσει το στομαχάκι μας.

-Έστω ότι τρώγατε πατσά μέχρι τις 5.00-5.30 Σουπερμαν, έχει πάει 7.00 το πρωί πλέον.

-Μα, ύστερα, φώς μου, πήγαμε για κουλούρι στην Ομόνοια και με την κίνηση μέχρι να φτάσω εδω πήγε 7.00. Πες μου όμως, γιατί με λες Σουπερμαν συνέχεια;

-Γιατί μόνο ο Σουπερμαν και εσύ φοράτε το σλιπ έξω από το παντελόνι!

*** Απίστευτες βλακειές**

- Το άλογο θα μείνει για πάντα, ενώ το αυτοκίνητο είναι μόνο ένας νεωτερισμός, μια φούσκα. Το είπε ένας τραπεζίτης στις αρχές του 1900.

- Ο,τι μπορούσε να εφευρεθεί, έχει εφευρεθεί. Το είπε ο επικεφαλής του Αμερικανικού γραφείου ευρεσιτεχνιών (1899).

- Δεν έχει σημασία τι θα κάνει. Δεν θα καταφέρει ποτέ του τίποτα. Το είπε ένας από τους δασκάλους του Αϊνστάιν.

- Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές στο μέλλον μπορεί να ζυγίζουν κάτω από δεκαπέντε τόνους. Από το περιοδικό Popular Mechanics, το 1949.

- Νομίζω ότι υπάρχει μια παγκόσμια αγορά για, ενδεχομένως, πέντε ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Το είπε ο

Thomas Watson, 1874-1956

- Ο φωνογράφος δεν έχει καμιά απολύτως εμπορική αξία. Το είπε ο Τόμας Έντισον, 1847-1934 (εφευρέτης του φωνογράφου).

*** Μια λέξη κάθε ημέρα**

«Κατινιές», «κατινιάσματα», «ξεκατινιάσματα» κ.λπ.: Η λέξη (για όσους δεν γνωρίζουν) δεν αφορά τις -μια χαρά- Κατινιές, αλλά τα κατίνια (πάνω μέρος γλουτών, μέση), που όταν αρχίζουν κατινιές, σε πιάνουν τα κατίνια (η μέση), γιατί ξεκατινιάζεσαι (ξεγοφιάζεσαι) από γέλια, μοχθηρία, αλλά και το σεξ!

